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Indicare il plesso di appartenenza di suo figlio

156 risposte

Pensa che suo figlio/a si trovi bene e a suo agio a scuola?

156 risposte

E' soddisfatto dei risultati scolastici di suo figlio/a?

156 risposte

Questionario genitori
156 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

Mugnano primaria
Mugnano secondaria
Sirignano primaria
Sirignano secondaria
Quadrelle primaria
Quadrelle infanzia
Mugnano infanzia
Sirignano infanzia

8,3%
8,3%

10,9%

21,8%

36,5%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

52,6%

41,7%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

53,8%

38,5%
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I rapporti con i docenti sono improntati alla collaborazione?

156 risposte

I collaboratori scolastici si mostrano cordiali e disponibili?

156 risposte

Gli assistenti amministrativi sono cortesi ed efficienti nelle risposte?

156 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

61,5%

30,8%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

57,1%

35,3%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

10,9%

35,9%

52,6%
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Il Registro elettronico migliora la comunicazione scuola–famiglia?

156 risposte

Le comunicazioni  da parte della scuola  sono efficaci?

156 risposte

Gli ambienti scolastici sono puliti?

156 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

59,6%

34,6%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

53,2%

37,2%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

13,5%

26,3%

58,3%
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I docenti sono empaticamente vicini agli alunni offrendo loro supporto
emotivo?

156 risposte

La distribuzione dei carichi di lavoro è equilibrata?

156 risposte

Le relazioni di suo figlio/a con i compagni di classe sono gradevoli?

156 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

10,3%

55,8%

32,1%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

12,8%

35,3%

45,5%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

48,7%

42,9%
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Questa scuola prende in considerazione i suggerimenti e le
preoccupazioni dei genitori?

156 risposte

E' soddisfatto del lavoro fatto dal dirigente scolastico?

156 risposte

Consiglierebbe ad amici e conoscenti la nostra scuola?

156 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

7,7%

14,1%

37,8%

40,4%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

12,2%

38,5%

43,6%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

48,1%

35,3%
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Ha qualche suggerimento per migliorare l'organizzazione e/o l'Offerta formativa?

156 risposte

No

Nessuno

No

Nessuno

Nessuna

Aaa

Maggiori progetti per gli alunni, introduzione di una mensa scolastica per favorire i genitori che
lavorano. Miglioramento degli spazi comuni quali palestre e spazio esterno

Palestra idonea per le attività

Più empatia verso i ragazzi da parte dei docenti

Utilizzare la palestra per educazione fisica

Nulla da dire. È tutto efficiente

Niente

Più attenzione nel scegliere le gite scolastiche e possibilmente dopo 10 anni cambiare
itinerario.

no

Bisognerebbe fare maggiore attenzione alla distribuzione delle materie, inoltre sarebbe
opportuno organizzare degli incontri con uno psicologo a scadenza quantomeno trimestrale a
TUTTI i bambini, in quanto spesso i genitori sono i primi a sabotare eventuali incontri se
facoltativi. Si fa davvero poco attenzione alla salute mentale degli alunni, sono pochissimi gli
insegnanti che fanno ai ragazzi una domanda in più e a chiedersi come stiano...parlare con un
professionista farebbe bene a tutti

Per il momento no ,procede tutto alla grande

Attività pomeridiane riguardo laboratori teatrale e artistici

Aggiornate professori e fare qualcosa per unire più gli alunni
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Attività pomeridiane in ambito artistico, teatrale

È tutto perfetto

Il disagio maggiore che ho visto in mia figlia è il fatto di aver dovuto cambiare la maestra di
inglese molto spesso in questi 5 anni di scuola . I bambini ne hanno risentito . Ogni insegnante
ha un suo metodo e ogni volta hanno dovuto adeguarsi in fretta .

Nn ho niente da dire

Piu attiviata di pratica

Si può fare di piu

Fosse stata molto utile la settimana corta.

Più personale scolastico

Sensibilizzare i ragazzi e aggiornare i professori

Preferisco che docenti non chiedono trasferimento così spessyo

Ok

Un plesso nuovo per le medie

Maggiori attività didattiche soprattutto sportive e creative

Organizzare meglio l'uscita da scuola degli alunni

Più uscite scolastiche

Fare in modo che i ragazzi si appassionino alla lettura.

Piccole recite di fine anno

Vorrei che il plesso di Sirignano fosse piu preso in considerazione. Spesso ci sentiamo trattati
come genitori ed alunni di serie B

Chiedo semplicemente di andare avanti col programma se un insegnante si assenta per più
giorni

Dare ascolto alle esigenze degli alunni

Ampliamento dell’offerta formativa



23/06/23, 16:29 Questionario genitori

https://docs.google.com/forms/d/1vbmBa05ckNfgFezlLo_yF2C-mw_Wf_zNtdB8XtUBo7M/viewanalytics 8/12

L unica cosa un po' antipatica è che i docenti scrivono l assegno in orario assurdo e avvolte
anche di domenica

Migliorare la didattica soprattutto nelle materie principali, come matematica, italiano, scienze,
storia e geografia. Migliorare l'organizzazione delle uscite didattiche, scarse e poco
interessanti. Migliorare la distribuzione del carico di libri da portare a scuola, onde evitare ai
bambini uno zaino troppo pesante.

Si

Nessuna...

Migliorare l'organizzazione delle attività extra curriculari. Organizzare uscite didattiche più
frequenti e più interessanti. Organizzare incontri con professionisti operanti in settori critici,
come l'educazione digitale e il cambiamento climatico.

Organizzazione di più corsi extra scolastici

Sarebbe molto utile avere dei laboratori artistici e di recitazione.

Organizzazione di più manifestazioni, recite etc

Si deve fare più lavori manuali nn sempre colorare fargli fare corsi di di inglese logopedia
basta anche una volta al mese

Laboratori ricreativi/pon sportivi

Niente da aggiungere

Mensa scolastica va cambiata

Il lavoro dei ragazzi dovrebbe arrivare di più alle famiglie invitandole alle varie manifestazioni
che spesso si sono fatte solo all'intero dell'istituto senza il coinvolgimento delle famiglie

Dovrebbe esserci più armonia...

Niente da dire

Maggiore collaborazione con le famiglie e qualche proposta extra curriculare ( che ad oggi non
è mai stata attuata)

Progetti pomeridiani

nessuna

Mettere professori più competenti per
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Sarebbe utile a mio avviso ripristinare la presenza dello psicologo. Credo sia indispensabile
adeguare gli arredi scolastici ovvero banchi e sedie all' età dei ragazzi dal momento che a
scuola trascorrono parecchie ore e la secondaria ha banchi e sedie piccoli. ll bagno delle
ragazze al secondo piano non ha acqua calda e ha una finestra rotta.

Soddisfatto

Bisognerebbe avere i servizi igienici più puliti

Organizzare più laboratori ed uscite didattiche.

Ridurre il tempo scuola a 5 giorni.

Incrementare i momenti di cooperazione

Più attività fisica e lavoratori esperienziali sulla gestione delle emozioni

Credo che ci sia una buona organizzazione e buona Offerta Formativa.

Nessuna

Nessun suggerimento, grazie 🙂

Organizzare attività extrascolastiche magari pomeridiane come teatro, musica, arte per
esempio.

Più uscite didattiche per i bimbi.

No nulla

Settimana corta

Il plesso di quadrelle non è stato preso in considerazione per le gite scolastiche,mio figlio ci è
rimasto male anche perché ha visto altri bambini compresa la sorella andare fuori e lui no.

La palestra per gli alunni non è stata mai utilizzata in quanto mancava il docente di educazione
fisica.

Ovviamente la palestra di cui gli alunni non sanno neanche l'esistenza!

Il cambio della gestione della mensa scolasticastica

Di aiutare i bambini con i punti deboli su qualche materia e fare qualche ripetizione in più

Più attività fisica
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Ci vorrebbe uno psicologo per le relazioni scuola-famiglia e rendere gli ambienti più funzionali
con strumenti funzionanti

Occorrerebbe un aiuto psicologico per i ragazzi, aggiustare gli strumenti non funzionanti,non
c'è materiale scolastico

Ci vorrebbe più personale accanto ai bimbi con disabilità

no va bene così

Nessun suggerimento

*

Meno compiti e ricerche a casa, più esercitazioni e spiegazioni a casa.

Più chiarezza nelle proposte formative ed extra-scolastiche.

Per me c’è da migliorare l’uscita scolastica ..è la pecca peggiore !

Si dovrebbe cominciare da quando escono che é sempre un caos

Coinvolgere di piu' i genitori come spettatori nelle iniziative promosse dalla scuola, magari
realizzando una manifestazione di fine anno, dare la possibilità ai ragazzi di fare scienze
motorie in una palestra e non solo oralmente.

No. Sono molto soddisfatta.

In situazioni specifiche di difficoltà le risposte sono state evasive.

Proporre attività extra-scolastiche durante il mese di giugno e luglio.

Bisognerebbe ci fosse più empatia da parte degli insegnanti, e che le comunicazioni siano più
veloci.

Carico minore di compiti a casa

Tutto efficiente

Sono soddisfatta

Più uscite didattiche

Dare meno compiti,avere banchi ,sedie nuove

Fare i giusti lavori per rendere accogliente le aule
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Gli zaini son troppo pesanti.

Altre 10 risposte sono nascoste

GRAZIE PER LA COLLABORAZIONE
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